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  حسابان
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  ها) (متوسط) روابط بين ريشهيازدهم ـ معادله ـ پايه (نصيري) (
  كنيم: معادله را مرتب مي ـ »3«گزينه  - 2
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  )متوسط) (ها روابط بين ريشهـ  معادلاتـ  يازدهمپايه (نصيري) (
 ـ »4«گزينه  - 6
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 معادله است پس:  ريشه چون ـ» 2«گزينه  - 7
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  ) متوسط )(دامنه تابعع ـ تابم ـ يازدهپايه (نصيري) (
  ـ »3«گزينه  - 9
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  ) متوسط )(تابع جز صحيحع ـ تابم ـ يازده(نصيري) (
  ـ »2«گزينه  - 11
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  صورت زير است. بنابراين نمودار تابع به

  
  ) متوسط)(تابع جز صحيحـ  عتابم ـ يازدهپايه (نصيري) (
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x xx x x x x

x x x

x
x

     
            

 

1 1 22 22 2 2 3 212 12 2 4 2 2 1 2 622 2 2 2
 

log( x ) log( ) log     15 10 15 6 10 100 2 
  ) متوسط)(معادله نمايي و لگاريتمـ  يازدهمپايه (نصيري) (

  ـ »3«گزينه  -13
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مانده از تابع جرم باقي ـ» 4«گزينه  -14
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  ) متوسط )(مكاربرد لگاريتم ـ گاريتم ـ ليازدهپايه ) (تمرين كتاب درسي(

  ـ »3«گزينه  - 15

x x x x           2 1 4 2 1014 2 2 4 2 10 21024 

  ) آسان )(ـ تابع نمايي ـ نامعادله نماييدهم يازپايه ) (تمرين كتاب درسي(

 ـ »1«گزينه  -16
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 كنيم. رسم مي دو تابع را در يك دستگاه مختصات ـ »1«گزينه  -17
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  ـ »2«گزينه  -19
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  هندسه
  ـ »1«گزينه  -21
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  )آسانها) ( ضرب ماتريس(نصيري) (پايه دوازدهم ـ ماتريس ـ 

  تعويض پذيرند. Bو Aمفهوم سوال اين است كه دو ماتريس ـ  »4«گزينه  - 22
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  هاي غير از قطر اصلي صفر باشند. براي اينكه ماتريس قطري باشد بايد درايه
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 انواع ماتريس) (متوسط)پايه دوازدهم ـ ماتريس ـ (نصيري) (

  هاي غير از قطر اصلي صفراند. درايهـ  »2«گزينه  - 24
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  ـ »3« گزينه - 25
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  ـ »1«گزينه  - 27
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  هاي غير از قطر اصلي صفراند. درايهـ » 2«گزينه  - 28
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  ـ »1«گزينه  - 29
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 دترمينان) (دشوار)پايه دوازدهم ـ ماتريس ـ (نصيري) (

  »2«گزينه  - 32
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  »4«گزينه  -33
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 ماتريس وارون) (متوسط)پايه دوازدهم ـ ماتريس ـ (نصيري) (

  »4«گزينه  - 34
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  ضيات گسستهاري
  ـ »4«گزينه  -35

P(A B) P(A) P(B) ( )  
1 112Ι 

P(A B ) P(A ) P(B )     
1
2Ι 

( )( P(A)) ( P(B)) P(A) P(B)       11 71 1 2 12 

P(A)كه با توجه به اين P(B) متوسط( )مباني احتمالل ـ مار و احتمام ـ آيازدهپايه (جواهري) ( صحيح است. »4«زينه بنابراين گ(  
  »4«گزينه  - 36

P(B (A B )) P(A B) P(A B)
P(B | A B )

P(A B ) P(A B ) P(A) P(B ) P(A B )


   

    
Ι Υ Ι Ι

Υ
Υ Υ Ι

 

P(A) P(A B ) / /

/ / / /

 
  

 
0 7 0 5 1

0 7 0 6 0 5 0 8 4
Ι

 

  (متوسط)) احتمال شرطيل ـ مار و احتمام ـ آيازدهپايه (جواهري) (
  »4«گزينه  - 37

P(A B C)
P(A B | C)

P(C)

 
  

Ι Ι
Ι 

 دو مستقل هستند بنابراين: دوبه Cو Bو Aاز طرفي

P(A B C) P(C) P(A C) P(B C) P(A B C)

P(C) P(C)

    


Ι Ι Ι Ι Ι Ι
 

P(C) P(A) P(C) P(B) P(C)
P(A) P(B) P(A ) P(B)

P(C)

          1ο  

  (متوسط) )پيشامدهاي مستقل ل ـ مار و احتمام ـ آيازدهپايه (جواهري) (
 »3«گزينه  -38

P(B ) P(A ) P(B) P(A)   داريم : 

P(A) P(A B ) P(A B) P(B) P(A B) P(A B)      Ι Ι Ι Ι 

P(A B ) P(A B)  Ι Ι  
  نادرست است.) 2بنابراين گزينه (ا) و (

P(A B) P(A B)
P(B | A) P(A | B)

P(A) P(B)
  

Ι Ι
 

  (متوسط) )احتمال شرطي ل ـ مار و احتماپايه يازدهم ـ آ(جواهري) ( صحيح است.) 3پس گزينه (
  »4«گزينه  - 39

P(A B)
P(B | A) P(B A)

P(A)
    

1 1 1
2 2 8

Ι
Ι 

P(A B)
P(A | B) P(B) P(A B) P(A) P(B)

P(B)
        

1 1 1 1
4 4 2 8

Ι
Ι 

  اند. مستقل Bو Aبنابراين پيشامدهاي
P(A B) P(A ) P(B)

P(A | B)
P(B) P(B)

     
3
4

Ι :از طرفي  

P(A B ) P(A ) P(B )
P(B | A )

P(A ) P(A )

       
 

1
2

Ι
  و 

  ط)(متوس )پيشامدهاي مستقل ل ـ مار و احتمام ـ آيازدهپايه (جواهري) (
  »1«گزينه  - 40

P(A B ) P(A B)
P(A | B ) P(A | B )

P(B ) P(B)

           
 

11 1 1 1
Ι Υ

 

P(A) P(B) P(A B) / / / /

P(B) / /

     
        

 
1 1 0 3 0 25 0 2 0 65 13 21 1 1 11 1 0 25 0 75 15 15

Ι
 

  (متوسط) )احتمال شرطيل ـ مار و احتمام ـ آيازدهپايه (جواهري) (
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  كنيم. از فرمول احتمال كل در حل مسئله استفاده ميـ  »3«گزينه  -41
  سفيد باشد. شده  كه اولين گوي خارج : پيشامد اين E1اگر
E2كه اولين گوي خارج شده سياه باشد. : پيشامد اين  
Aشده سفيد باشد.  كه دومين گوي خارج : پيشامد اين  

  پس:

 P(E ) P(A | E ) 1 1
4 6
10 12 

P(E ) P(A | E ) 2 2
6 4
10 12 

P(A) P(E ) P(A | E ) P(E ) P(A | E )         1 1 2 2
4 6 6 4 48 2
10 12 10 12 120 5  

  )دشوار( )احتمال كلل ـ مار و احتمام ـ آيازدهپايه ( (جواهري)
  : پيشامد بيرون آوردن توپ آبي و اضافه كردن توپ سبز.E1ـ  »1«گزينه  - 42

E2.پيشامد بيرون آوردن توپ سبز و اضافه كردن توپ آبي :  
Aبنابراين داريم: يرون آوردن يك توپ آبي براي بار دوم.: پيشامد ب  

 P(A) P(E ) P(A | E ) P(E ) P(A | E )   1 1 2 2 


     

5 4 2 6 20 12 32
7 7 7 7 49 49  

  (متوسط) )احتمال كل ل ـ مار و احتمام ـ آيازدهپايه (جواهري) (
 ـ »2«گزينه  - 43

P(A) P(B) 3 

P(A) P(C) P(C) P(A) P(B)   
1 2 62 

P(A) P(B) P(C) P(B) P(B) P(B)      1 3 6 1 

P(B) P(C)     
1 1 3610 10 5 

  (متوسط) )شانس احتمال غيرهمل ـ مار و احتمام ـ آيازدهپايه (جواهري) (
  توپ سبز باشد. 5كه هر  : پيشامد اينE1ـ  »1«گزينه  -44

E2توپ سبز و يكي رنگ ديگر. 4كه  : پيشامد اين  
E3تا رنگ ديگر. 2توپ سبز و  3كه  : پيشامد اين  
E4تا رنگ ديگر. 3توپ سبز و  2كه  : پيشامد اين  

  بنابراين: 

P(E ) P(E ) P(E ) P(E )   1 2 3 4
1
4  

 پيشامد اين باشد كه دو گوي بيرون آمده سبز است پس: Aفرض كنيد

C( , )
P(A | E ) , P(A | E )

C( , )
  1 2

4 2 31 5 2 5 

C( , )
P(A | E ) , P(A | E )

C( , ) C( , )
   3 4

3 2 3 1 1
5 2 10 5 2 10  

 قانون بيز:

P(E ) P(A | E )
P(E | A)

P(A)


    

        

1 1
1

11 10 10 14
1 3 1 3 1 1 1 10 6 3 1 20 21 4 5 4 10 4 10 4

  

  (متوسط) )قانون بيز ل ـ مار و احتمام ـ آيازدهپايه (جواهري) (
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 ـ »2«گزينه  - 45

!

!P(B)
!

! !

 



9
32

11 55
3 2

            
!

!P(A)
!

! !

 



10
23

11 11
3 2

 

!
P(A B)

!

! !

 



8 2
11 165

3 2

Ι 

P(A B) P(A) P(B) P(A B)      
2 3 2 37
11 55 165 165Υ Ι 

P(A B)
P(B | A)

P(A)
  

2
1165

2 15
11

Ι  

  (متوسط) )مباني احتمال و احتمال شرطيل ـ مار و احتمام ـ آيازدهپايه (جواهري) (
  فيزيك

  ـ» 2«گزينه  -46
cm L s L

s min mincm
    

3

3
1 60 60250 250 151 10001000

 

  گيري) (آسان) (افاضل) (پايه دهم ـ فصل اول ـ اندازه
  ـ» 4«گزينه  - 47

مثقال  20 16 320 

320/گرم 4 6 1472   
  گيري) (آسان) ـ فصل اول ـ اندازه دهم(افاضل) (پايه 

  گيري) (آسان) (افاضل) (پايه دهم ـ فصل اول ـ اندازهـ » 2«گزينه  - 48

فاصله زيادي بـا عـددهاي    1/11جا عدد  در اين ها تفاوت زيادي دارد، كنار بگذاريم. گيري كه با بقيه داده ـ در ارائه گزارش بايد اندازه» 2«گزينه  - 49
  كنيم: ها را حساب مي ديگر دارد، پس ميانگين بقيه داده

/ / / /   


10 1 10 9 9 10 2 9 8 105  

  ها: دليل رد ساير گزينه
هـاي عـدد    رقـم  تري بتوان اندازه گرفت دقت وسيله بيشتر است. دقت وسيله ديجيتال به مرتبه گيري هر قدر مقدارهاي كوچك با وسيله اندازه

 شود. گيري كم مي بندي باشد. با افزايش تعداد خطاي اندازه تواند بيشتر، برابر يا كمتر از دقت وسيله درجه نشان داده شده بستگي دارد و مي
  گيري) (آسان) (افاضل) (پايه دهم ـ فصل اول ـ اندازه

  صورت زير نوشت: ها را به نسبت حجم مايع توان كه ارتفاع هر مايع معلوم است، مي ـ با توجه به اين» 4«گزينه  -50
CA A

B B C

VV VA A A
, ,

V A V A V A

  
      

  
10 1 5 1 101 210 1 10 2 5 

  كنيم: را حساب مي Cو  Aهاي  اكنون چگالي مايع
A A B A

A
B B A

m V g

m V / cm

 
       

 3
4 1 102 5 1  

C C CA
C

A A C

m V g

m V cm

 
       

 3
1 2 10

10 6 1 3  

  (افاضل) (پايه دهم ـ فصل اول ـ چگالي) (متوسط)
  كنيم: حجم واقعي آن را حساب ميـ با استفاده از چگالي و جرم مكعب، » 2«گزينه  - 51

/ kg g , V a   3
3 مكعــب 5 1000 3500 

m
V cm

V V
3

واقعي       
واقعي      واقعي        

35004 875      

  كنيم: حجم حفره را حساب مي
V V V حفره     ظاهري واقعي         

V cm3 3
حفره      10 875 125    

  (افاضل) (پايه دهم ـ فصل اول ـ چگالي) (متوسط)
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  كنيم: ـ از رابطه چگالي مخلوط استفاده مي» 4«گزينه  - 52
m V  

m m g

V V cm
/

1 2
31 مخلوط      2

200 400 91 200 84000 8

  
      

 
  

  (افاضل) (پايه دهم ـ فصل اول ـ چگالي) (متوسط)
  هاي فيزيكي ماده) (آسان) (افاضل) (پايه دهم ـ فصل دوم ـ ويژگيها نادرست هستند.  ـ همه عبارت» 1«گزينه  -53

  چسبي) است. هاي آب (هم مولكولي بين مولكولدليل نيروي  ـ قطره شدن و كشش سطحي آب به» 2«گزينه  - 54
  (افاضل) (پايه دهم ـ فصل دوم ـ نيروهاي بين مولكولي) (آسان)

Pتوان از رابطه ـ براي جسمي كه توپر و مقطع يكنواخت داشته باشد، فشار جسم بر سطح افقي را مي» 4«گزينه  -55 gh   حساب كرد و در اين
  وشت:توان ن سؤال مي

h hP gh P

P gh P
1 1 1 1
2 2 2 2

1 11 2 12 2


    


  

  (افاضل) (پايه دهم ـ فصل دوم ـ فشار جامد) (متوسط)
Pـ از رابطه» 3«گزينه  - 56 gh P   ο كنيم: استفاده مي  

A B
kg

, h cm , h cm
m

    3
310 10 5 20  

AP Pa5510000 10 10 105000100      

BP Pa52010000 10 10 120000100      

B

A

P

P
  

120000 120 24
105000 105 21  

  (افاضل) (پايه دهم ـ فصل دوم ـ فشار مايع) (متوسط)

Pـ از رابطه» 1«گزينه  -57 gh P   ο وF
P

A
 توان نوشت: مي  

F PA ( gh P ) A    ο  
  توان نوشت: هستند، مي h2و h1هاي براي سطوح بالايي و پاييني كه در عمق

kg

m

h h , A / / / m

F ( gh P )A , F ( gh P )A F F g(h h )A

F F / F F N
 

    

          

        

1 1 2 2 2 1 2 1
31 10 3

2 1 2 12 20 2 0 2 0 042 1 10

21000 10 0 04 8010

ο ο

  

  (افاضل) (پايه دهم ـ فصل دوم ـ فشار مايع) (متوسط)
  ترازند، پس فشار در اين دو نقطه يكسان است: ) و همAدرون يك مايع ( Bو  Aـ دو نقطه » 3«گزينه  -58

           A B A A B BP P gh gh     

                   B
kg

/
m

    30 8 1000 800 

                                        A A
kg

( )
m

        310 800 10 5 1200  

  (افاضل) (پايه دهم ـ فصل دوم ـ فشار) (متوسط)
 cm10در دو شاخه برابر رود، پس اختلاف سطح مايع پايين مي cm5هم Aبالا رود، در شاخه  B،cm5در شاخه  ـ اگر مايع» 3«گزينه  - 59

  يكسان است، داريم: Dو  Cتراز  شود و چون فشار در دو نقطه هم مي
                      C DP P gh gh      

                                      h     1 10 10  

mتوان از رابطه موردنظر است، مي چون جرم مايع

V
 


  نوشت: 

V h Am m h
h m g

V h
        

 
10 10 10010  

  (افاضل) (پايه دهم ـ فصل دوم ـ فشار) (دشوار)
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  كنيم: حساب مي cmHgـ ابتدا فشار هوا را برحسب» 3«گزينه  - 60

cmHg
P(Pa)

P cm
94500 701350 1350    

  (افاضل) (پايه دهم ـ فصل دوم ـ فشار هوا) (آسان)فشار صفر است.  Aتوان دريافت در فضاي  پس مي

  اي برابر اختلاف فشار شاره با فشار هواست. دانيم فشار پيمانه ـ مي» 3«گزينه  -61
P gh P

g gP P P P gh P P
       ο

ο ο ο 

gP / Pa kPa51 1000 10 15 1 5 10 150        
  اي) (متوسط) (افاضل) (پايه دهم ـ فصل دوم ـ فشار پيمانه

  توان نوشت: در شاخه راست مي 2در دو شاخه يكسان است، زيرا براي محاسبه ارتفاع 2ـ ارتفاع مايع» 4«گزينه  - 62

h l sin cm     2
130 30 152  

  تراز در نظر گرفت و نوشت: در دو شاخه را هم 2توان سطح مايع اي گاز مي بنابراين براي محاسبه فشار پيمانه
h sin cm

P gh gh P P P P P Pa
40 30 203 ز    ا گ  1 1 3 ز   3 ا گ ز     ا گ  

2 152000 10 800 10 280010 100
                 ο ο ο  

P P / Kpa   ز ا گ  2 8 ο  
  (افاضل) (پايه دهم ـ فصل دوم ـ فشار) (دشوار)

  (افاضل) (پايه دهم ـ فصل دوم ـ شاره در حركت) (آسان)شود.  طع لوله زياد شود، تندي شاره كم و فشار آن زياد ميـ اگر سطح مق» 2«گزينه  - 63

  توان نوشت: ـ با استفاده از معادله پيوستگي براي شاره مي» 4«گزينه  -64
A rA V A V r V r V    

2 2 2
1 1 2 2 1 1 2 2 

m
V V

s
    2 2

2 2
202 5 3 9  

  شاره در حركت) (متوسط)(افاضل) (پايه دهم ـ فصل دوم ـ 
  ـ از رابطه تبديل مقياس دماي فارنهايت و درجه سلسيوس داريم:» 3«گزينه  - 65

F / / C T K1 8 45 1 8 25 25              
  (افاضل) (پايه دهم ـ فصل چهارم ـ دماسنج) (آسان)

  كنيم: ـ از رابطه انبساط سطحي استفاده مي» 1«گزينه  - 66
A A T  12 

A
T /

A


      

1
2 100 0 6 2 300 100 

K
5 110   

  (افاضل) (پايه دهم ـ فصل چهارم ـ انبساط سطحي) (متوسط)
  ـ» 1«گزينه  - 67

Q Q 1 2 ο 

m c T c T ( ) C ( )1 1 1 2 2 2
30 1000 20 80 20 101000           ο ο 

J
C

C2 180


  
  (افاضل) (پايه دهم ـ فصل چهارم ـ تعادل گرمايي) (آسان)

Qـ از رابطه توان گرمايي» 4«گزينه  - 68 Pt توان نوشت: و گرماي تبخير و گرماي تغيير دما مي  

Qبخار
C 2 Qآب100

C 1   Cοآب100
VQ Pt Q Q t m c T m L       1 2 1 1 1 12000 

t ( )      2100 2 4200 100 80 2 500 4200 

t s  80 2000 2080  
  (افاضل) (پايه دهم ـ فصل چهارم ـ گرماي تبخير) (متوسط)
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  ـ» 3«گزينه  - 69

Cيخ 10Q4يخCοQ3آبCοQ2آبC10آب ،C10Q1آبC29 

Q Q Q Q   1 2 3 4 ο 

fm c T m c T m L m c T1 1 2 2 2 2 2 3      ο 

( ) m ( ( ( ))250 4200 10 29 4200 10 80 4200 2100 10           ο ο 

m g 2
1900 10190  

  چهارم ـ دماي تعادل گرمايي) (متوسط) (افاضل) (پايه دهم ـ فصل
  (افاضل) (پايه دهم ـ فصل چهارم ـ انتقال گرما) (آسان)ـ » 1«گزينه  - 70
  ـ فرايند در حجم ثابت است و داريم:» 4«گزينه  -71

P T P T

P T P T

 
  2 2

1 1 1 1
 

P P
/

P P

  
      

1 1

227 27 2 2 200100 100 66 6%27 273 3 3 3 ;  

  (افاضل) (پايه دهم ـ فصل چهارم ـ قانون گازها) (متوسط)
  شود. ـ چون پيستون آزاد و بدون اصطكاك است، فرايند در فشار ثابت انجام مي» 1«نه گزي - 72

V T
/

V T
 2 2

1 1
1 5  

  (افاضل) (پايه دهم ـ فصل چهارم ـ قانون گازها) (آسان)
Cـ در حالت اول فشار گاز برابر فشار هوا است و در حالت دوم با توجه به شكل» 2«گزينه  - 73 DP P    اسـت. ارتفـاع گـاز ازcm10  بـهcm12 

  توان نوشت: رسيده است، پس از قانون گازها مي

                  CP V P V P A P A

T T T

   
  


2 2 1 1

2 1

12 10
27 273
ο 

    C DP P cmHg
T

 
     

76 12 72 104 72 76 300 

T K380  
  ل چهارم ـ قانون گازها) (دشوار)(افاضل) (پايه دهم ـ فص

  توان نوشت: ـ از تعريف سرعت متوسط مي» 1«گزينه  - 74

                          av
x

V
t





  

Vو چون سطح محصور نمودار t توان نوشت: جايي است، براي مساحت به شكل ذوزنقه مي با محور زمان برابر جابه  

                                      av

V V
t V V

V
t

1 2
1 22

2


 

 


  

  هاي ذوزنقه هستند و اگر مساحت مثلث باشد، داريم: طول قاعده V2و V1كه در آن

 av

V
( ) t

V
V

t




 


2
2

ο

  

  داريم:پس براي اين سؤال  ارتفاع مثلث است. Vكه در آن 

av
V V

V


 1 3
2:t1 تاt3         av

V V
V


 1 2

2:t1 تاt2        av
V

V  1
  t1: صفر تا2

av
V V

V


 2 3
2:t2 تاt3 

  شناسي) (متوسط) ـ فصل اول ـ حركت دوازدهم(افاضل) (پايه تر است.  سرعت متوسط بيش t2تا t1 شود در بازه ملاحظه مي
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avنيم شتاب متوسط جسم از رابطهدا ـ مي» 4«گزينه  -75
V V

a
t


 2 xدانيم شيب خط مماس بر نمودار آيد و از طرف ديگر مي دست مي به 1 t 

tبرابر سرعت جسم در لحظه موردنظر است، بنابراين سرعت جسم را در لحظه s   كنيم: نمودار است حساب مي كه برابر شيب خط مماس بر 10
m

V
s


 

10
20 1010 8

ο  

tو شيب خط مماس بر نمودار در لحظه  Vبرابر صفر است، پس 4 4 ο .است  

 av
V V m

a
t s

 
  

 
10 4

2
10 10
10 4 6

ο  
  شناسي) (متوسط) (افاضل) (پايه دوازدهم ـ فصل اول ـ حركت

كـه مكـان متحـرك مثبـت اسـت، مسـافت        ـ براي محاسبه تندي متوسط بايد مسافت طي شده را حساب كنيم، در مـدت زمـاني  » 2«گزينه  - 76
  متر است، پس داريم: 5و در مدت زمان واقع در مكان منفي، مسافت متحرك  m20متحرك

av
l m

S
t s


  


20 5 55  
  )متوسطشناسي) ( ول ـ حركت(افاضل) (پايه دوازدهم ـ فصل ا

  متر طي كرده است. 12الف) نادرست است،  ـ» 2«گزينه  - 77
tب) درست است، در لحظه    متر پيموده است. 25شود و تا اين لحظه  مي m11جايي جابه 3

mاول متحرك s6پ) نادرست است، در 7 18   در جهت مثبت حركت كرده است. 25

در مكان منفي بوده و تندي متوسط آن s4تا s2بيننادرست است، ت) 


6 6   متر بر ثانيه بوده است. 62

  شناسي) (آسان) ـ حركت (افاضل) (پايه دوازدهم ـ فصل اولث) درست است. 

mـ سرعت متحرك برابر» 1«گزينه  -78

s
6 كنيم: كنيم و مكان اوليه متحرك را حساب مي است، از معادله حركت با سرعت ثابت استفاده مي  

m
V

s
t s , x m

x Vt x x x m


 
         

6
2 8 8 6 2 4ο ο ο  

  نويسيم: معادله حركت را مي
x t  6 4  

  شناسي) (متوسط) يه دوازدهم ـ فصل اول ـ حركت(افاضل) (پا
  نويسيم: ها را مي كنيم و معادله حركت آن ـ سرعت هر متحرك را از شيب نمودار حساب مي» 4«گزينه  - 79

A B
m ( ( )) m

V , V
s s

10 202 45 5
 

   
ο  

A Bx t , x t  2 4 20 

  كنيم: ها را حساب مي لحظه به هم رسيدن متحرك
A Bx x t t t s     2 4 20 10  

tاز لحظه s tتا لحظه 5 s sيعني 10 10 5   در مكان مثبت بوده است. Bمتحرك  5
  شناسي) (متوسط) ـ فصل اول ـ حركت دوازدهمافاضل) (پايه (

sكنيم، چون معادله درجه دوم است، اين لحظه را از رابطـه  دهد را حساب مي اي را كه متحرك تغيير جهت مي ـ ابتدا لحظه» 3«گزينه  -80
b

t
a


 2 

  آوريم: دست مي به

st s


 
 

30 32 5  

tچون بازه دو ثانيه دوم يعني s1 tتا 2 s2 stموردنظر است و 4 s tجايي بازه قرار دارد، جابه در اين 3  tتا 3  tو 4  tتا 2  3 
  كنيم: را حساب مي

x x x ( ) ( ) m            2 2
1 3 2 5 3 30 3 5 2 30 2 5  

x x x ( ) ( ) m              2 2
2 4 3 5 4 30 4 5 3 30 3 5  

  :كنيم مسافت طي شده در اين بازه را حساب مي
m

l | x | | x |
s

      1 2 5 5 10  
  آوريم: دست مي تندي متوسط را به

av av
l m

S S
t s

   
 

10 54 2  
  شناسي) (دشوار) (افاضل) (پايه دوازدهم ـ فصل اول ـ حركت
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  شيمي
  :موارددرست است. بررسي  »ب«و  »آ«ـ » 1«گزينه  - 81

  ) درستآ
14xگروه  :[ Ne] s p 2 2

14 10 3 3 

( ) ( )   2 3 2 3 1 14ο 

nب) درست، انتقال به  nتر نسبت به انتقال به تر و انرژي كم با طول موج بيش 3  يعني نور مرئي است، پس نور توليدي مربوط به ناحيه  2
  فروسرخ است.

  پ)
n(n ) ( ) 

  
1 5 5 1 102   تعداد انتقالات2

  (ميرعباسي) (پايه دهم ـ فصل اول ـ اعداد كوانتومي و طيف نشري) (متوسط) خطي هيدروژن را توجيه كرد.ت) بور فقط طيف نشري 

  ـ» 3«گزينه  - 82
1ترين ايزوتوپ) ترين ايزوتوپ ـ جرم مولكولي سنگين (جرم مولكولي سبك  

( ) ( )

( C H C H ) ( )

 

     13 3 12 1
4 4

13 4 3 12 4 1
1 25 16 1 10

14243 14243
 

  ـ ايزوتوپ) (متوسط)(ميرعباسي) (پايه دهم ـ فصل اول 
  باشد. بررسي موارد: درست مي »ب«ـ فقط مورد » 4«گزينه  -83

  است. BEصورت به Eو  Bتركيب يوني حاصل از واكنش  »:آ«
Mgتركيب مولكولي / NH3همان نيتروژن است كه: D »:ب« N3   تركيب يوني 2
Ga»:پ« C باشد. گاليم است و فلز مي  
)»:ت« Ga)C31 و( Ge)F32 (ميرعباسي) (پايه دهم ـ فصل دوم ـ تركيب يوني) (آسان)توانند به آرايش گاز نجيب برسند.  نمي  

  ـ» 3«گزينه  - 84
kNO kNO Cr O NO k CrO   2 3 2 3 2 43 1 1 4 2 


 

 
4 13 مجموع ضــرايب اكســيژن دار فــراورده2 1 ــوع ضــرايب پتاســيم دار واكنــش 2  مجم

  

  (ميرعباسي) (پايه دهم ـ فصل دوم ـ موازنه) (دشوار)
  ـ» 3«گزينه  -85

gC H x gC
[ ] [ ] x /

/
   

  
2 6 23

23
40 16 05 101 30 2 6 02 10

  

  (ميرعباسي) (پايه دهم ـ فصل اول ـ استوكيومتري) (آسان)
  ـ» 4«گزينه  - 86

C H (g) O (g) CO (g) H O(l)

L g ?

  3 8 2 2 25 3 4
4

 

x g H OL
[ ] [ ] x /

/
  

 
24 12 851 22 4 4 18  

  وم ـ حجم مولي گازها) (متوسط)(ميرعباسي) (پايه دهم ـ فصل د
  ـ ساختار لوويس تركيبات زير به قرار زير است:» 1«گزينه  -87

  
4  ج پ1
12  ج ن پ3

 

  
4  ج پ1
8  ج ن پ2

  

  
 ج ن پ14 ج پ4

          
3  ج پ1
6  ج ن پ2

  


5
2             

 ج ن پ14 ج پ4
  

  (ميرعباسي) (پايه دهم ـ فصل دوم ـ ساختار لوويس) (متوسط)
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  ـ» 2«گزينه  -88
gآبg  شونده حلg محلول  
xآب x g   95 25 70  

g NaNO g
x / g NaNO

x g NaNO g
 3

33

92آب 100
64 470    آب

  تهيه محلول سيرشده:مقدار نمك مورد نياز براي 
/ / g 64 4 25 39 4   

  پذيري) (متوسط) (ميرعباسي) (پايه دهم ـ فصل سوم ـ انحلال
SOترين يون چنداتمي در آب دريا ـ فراوان» 3«گزينه  - 89 2

  (ميرعباسي) (پايه دهم ـ فصل سوم ـ تلفيقي حفظيات) (متوسط). باشد مي 4
  باشد. ها درست مي ه عبارتـ هم» 1«گزينه  - 90

Hنقطه جوش »:آ« O2 وH S2 ترتيب برابر بهC100 وC 60 ها به اندازه است و تفاوت آنC160 باشد. مي  
)نقطه جوش O3»:ب« C) 112 بالاتري نسبت به( C)O    كند. گيري مي دارد و در ميدان الكتريكي جهت 2183

  (ميرعباسي) (پايه دهم ـ فصل سوم ـ تلفيقي حفظيات) (آسان)
  شود. ايع ميتر نقطه جوش بالايي دارد و زودتر م ـ در جرم مولي مشابه، ماده قطبي» 4«گزينه  -91

N 228 

CO28 
F 238 

/ HCl36 5 
  (ميرعباسي) (پايه دهم ـ فصل سوم ـ مايع شدن گازها) (متوسط)

  ـ» 2«گزينه  - 92
H PO (aq) kOH(aq) k PO (aq) H O(l)  3 4 3 4 23 3 

k PO ( ) ( )   3 4 3 39 31 4 16 212 

M L g mol
[ ] [ ] M /

L


   


220 53 3 75 103 1 212 

H PO ( ) ( )   3 4 3 1 31 4 16 98 

ppm d ppm /
M / ppm   

     
 

2
4 4
10 10 2 13 75 10 1750

10 جرم مولي  10 98
 

  با تغيير) (پايه دهم ـ فصل سوم ـ استوكيومتري) (متوسط) 1400(سراسري داخل كشور تجربي ـ 
  بررسي موارد: نادرست است. »پ«و  »ب«ـ موارد » 3«گزينه  - 93

  كنند. دما عكس يكديگر عمل مي پذيري گازها، تغييرات فشار و در انحلال »:ب«
پذيري ـ دما كتاب درسي نسبت به سديم نيترات دارد، بنابراين تأثير دما بر   تري در نمودار انحلال كه پتاسيم نيترات شيب بيش جايي از آن »:پ«

  پذيري) (دشوار) ثر بر انحلال(ميرعباسي) (پايه دهم ـ فصل سوم ـ عوامل مؤتر از سديم نيترات است.  پذيري پتاسيم نيترات بيش انحلال
  ـ بررسي موارد نادرست:» 3«گزينه  - 94

  بعدي است. ) يخ سهآ
  (ميرعباسي) (پايه دهم ـ فصل سوم ـ انحلال و قطبيت) (آسان)است.  CO2تر از بيش COب) گشتاور دوقطبي 

  :C30پذيري در دماي ـ انحلال» 2«گزينه  - 95
S / S / ( )      0 6 15 0 6 30 15 33  

  محلول داريم. g133شود، پس آب حل مي g100شونده در حل g33يعني

m  با توجه به چگالي:
d / V mL

V V
    

1331 6 83  
g M mL mol

[ ] [ ] M /
L


  

 
33 83 3 9101 1 1 1000  

  پذيري و استوكيومتري) (متوسط) صل سوم ـ انحلال(ميرعباسي) (پايه دهم ـ ف
  ـ» 4«گزينه  - 96

Lآب  kg g
m g

L kgm
    3 8

3
1000 1 1000700 7 101 11

  

xgشونده حل
ppm x g      


6 6

8
10 جرم حل شونده   1 10 700

7 جرم محلول  10
  

g gجرم محلول510
/     

100 جرم حل شونده  700 0 7  جرم محلول  جرم محلول 100
 درصد جرمي

  (ميرعباسي) (پايه دهم ـ فصل سوم ـ غلظت) (متوسط)
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  معادله موازنه شده:ـ » 1«گزينه  - 97
 NH (g) O (g) NO(g) H O(L)  3 2 24 5 4 6 

  قسمت اول:

 / LO x mL NH
[ ] [ ] x mL NH

/
  

 
2 3

3
3 5 280022 4 5 4 22400 

  قسمت دوم:

/مولكول فراورده  LO x
[ ] [ ] x /

/ /
   

  
2 23

23
3 5 1 مولكــول فــراورده 88 1022 4 5 6 02 10 10

  

  (ميرعباسي) (پايه دهم ـ فصل سوم ـ استوكيومتري) (متوسط)
  باشد. ـ موارد اول و دوم درست مي» 3«گزينه  - 98

d:»آ« SC1
  دارد. 213

  شود. ختم مي s12كه بهاست. Li3:»ب«
  اي با يك الكترون وجود ندارد. كه در آرايش آن زيرلايهاست. Mg12:»پ«
 اي با يك الكترون وجود ندارد. كه در آرايش آن زيرلايهاست. Br35:»ت«

  (ميرعباسي) (پايه دهم ـ فصل اول ـ جدول تناوبي، آرايش الكتروني) (آسان)
  نادرست است. بررسي موارد نادرست: »پ«و  »آ«رد اـ مو» 3«گزينه  - 99

  است كه يك فلزي با رسانايي بالاتر است. (Sn)، قلعGe: عنصر پايين»آ«
nsبه 18دارد، اما عناصر گروه  s21كه آرايش He2: مثال نقص:»پ« np2   شوند. ختم مي 6

  و دوره سوم) (متوسط) 14فصل اول ـ خواص عناصر گروه  (ميرعباسي) (پايه يازدهم ـ
  ـ بررسي موارد:» 1«گزينه  - 100

  باشد (طبق نمودار كتاب). مي Mg12و Na11تر از بيش Si14و Al13: درست، تفاوت شعاع»آ«
  است. Al) اكسيد و فلز IIIت، واكنش ترميت ميان آهن (: نادرس»ب«
  ) گوگرد جامد است و به حالت آزاد وجود دارد.S: نادرست، مثال نقض: (»پ«
Cuو Cuهاي يون Cu29: نادرست،»ت« 2 .دارد  

eصرهاي يك عن : درست، ايزوتوپ»ث«



 بـــرابر
Feو  آرايــش يكســان , Cr2

26 24 e



 بـــرابر
  . آرايــش متفــاوت

  پذيري و جدول تناوبي) (دشوار) (ميرعباسي) (پايه يازدهم ـ فصل اول ـ واكنش
  يس) (دشوار)(ميرعباسي) (پايه دهم ـ فصل دوم ـ ساختار لووباشد.  مي 15، متعلق به گروه »2«در گزينه  xـ » 2«گزينه  -101

  (ميرعباسي) (پايه دهم ـ فصل سوم ـ حفظيات) (متوسط) محيطي هاي اقتصادي، اجتماعي و زيست  هزينه ـ» 3«گزينه  -102

  ـ» 4«گزينه  - 103
s s s s2 2 2 21 2 3 eيعني4 8باL ο دارد.  

e

Al : [ Ne] s p2 1
13 10

ــتي 3 ظرفيـ
3 3123  

  اين شرايط را دارد. Sc21ها فقط ه گزينهبا توجه ب

e

Sc : s s p s p d s2 2 6 2 6 1 2
21

ــتي3  ظرفيـ
1 2 2 3 3 3 4123 

  (ميرعباسي) (پايه دهم ـ فصل اول ـ آرايش الكتروني) (متوسط)
  ـ» 3«گزينه  -104

Al ( )
Al O :

O ( )
  2 3

. يون دارد  5

2 2 27 54 9
3 3 16 48 8123

 

/ g Al O x
[ ] [ ] x /

/
   

  
2 3 23

23
10 2 ــون 3 تعداد ي 01 101 102 5 6 02 10

  

  پايه دهم ـ فصل دوم ـ استوكيومتري) (متوسط)با تغيير) ( 1401(سراسري داخل كشور رياضي ـ 
HCN :   :Hساختار  ـ» 4«گزينه  - 105 C N  (متوسط) (پايه دهم ـ فصل دوم ـ ساختار لوويس) (ميرعباسي)  
  نادرست است.» آ«ـ فقط مورد » 3«گزينه  -106

  ) (متوسط)ها (ميرعباسي) (پايه دهم ـ فصل اول ـ ايزوتوپد. تري ندار تر، فراواني بيش هاي با جرم كم الزاماً در همه عناصر ايزوتوپ
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  ها: بررسي ساير گزينه ـ» 3«گزينه  - 107
  گسترش صنعت خودروسازي مديون شناخت فولاد است.»: 1«گزينه 
  رشد و گسترش تمدن بشري در گرو كشف و شناخت مواد جديد است.»: 2«گزينه 
  (ميرعباسي) (پايه يازدهم ـ فصل اول ـ حفظيات) (آسان)رود.  امروزي بالاتر ميبا پيشرفت صنعت، سطح رفاه در جوامع »: 4«گزينه 

  ظرفيتي را دارد. eترين تعداد  ظرفيتي بيش e6با Crـ » 1«گزينه  - 108

e

Cr :[ Ar] d s5 1
24 18

ــتي6  ظرفيـ
3 4123 

  هاي ظرفيتي) (آسان) (ميرعباسي) (پايه يازدهم ـ فصل اول ـ الكترون
  صورت زير است: هاي موجود در آب دريا به ـ ترتيب مقدار يون» 2«گزينه  -109

Cl Na SO Mg Ca k CO Br             2 2 2 2
4   ها : مقايسه كلي يون3

Na Mg Ca k     2   ها : مقايسه كاتيون2
Cl SO CO Br     2 2

4   ها : مقايسه آنيون3
  (متوسط) هاي موجود در آب دريا) ن (ميرعباسي) (پايه دهم ـ فصل سوم ـ يو

 درست هستند. بررسي موارد درست:» ت«و » ب«موارد  ـ» 4«گزينه  -110

  .دشو حل ميآب  به هر ميزان در استون) آ
  ها) (متوسط) (كتاب كار علوي) (پايه دهم ـ فصل سوم ـ حلالتر است.  پ) نقطه جوش اتانول به علت تشكيل پيوند هيدروژني بيش
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